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1 ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ  ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

        Ресурс годин на вивчення дисципліни «Логістика» згідно з чинним РНП,  розподіл по се-

местрах і видах навчальної роботи для різних форм навчання характеризує таблиця 1.  

 

 

Таблиця 1 – Розподіл годин, виділених на вивчення дисципліни 

 Всього  Розподіл по семестрах 
       

   Семестр 5 Семестр 6 
        

 Денна Заочна Денна  Заочна Денна Заочна 
 форма (дистанці форма (дистанці форма (дистанці 

Найменування показників навчання йна) навчання  Йна) навчання йна) 
  форма   форма  Форма 

 (ДФН) навчання) (ДФН)  навчання) (ДФН) навчання) 

  (ЗФН)   (ЗФН)  (ЗФН) 

Кількість кредитів ЕСТS 3 3    3 3 
        

Кількість модулів 1 1    1 1 
        

Загальний обсяг часу, год 90 120    90 120 
        

Аудиторні заняття, год, у т.ч.: 36 12    36 12 
        

лекційні заняття 18 6    18 6 
        

семінарські заняття - -    - - 
        

практичні заняття 18 8    18 8 
        

лабораторні заняття - -    - - 
        

Самостійна робота, год, у т.ч. 54 106    54 106 
        

виконання курсового проекту - -    - - 

(роботи)        

виконання контрольних  6     6 
(розрахунково-графічних)        

Робіт        

опрацювання матеріалу, 14 25    14 25 

викладеного на лекціях        

опрацювання матеріалу, 20 30    20 30 

винесеного на самостійне        

вивчення        

підготовка до практичних 20 45    20 45 

занять та контрольних заходів        

підготовка звітів з - -    - - 

лабораторних робіт        

Форма семестрового 
Диференційований 

залік  

Диференційований 

залік 

Контролю        

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 МЕТА ТА РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
 

Мета вивчення дисципліни -  формування у майбутніх спеціалістів системних знань і ро-
зуміння концептуальних основ логістики, теорії і практики розвитку цього напрямку на набуття 
навичок самостійної роботи щодо засвоєння навчального матеріалу стосовно сучасних методів 
управління матеріальними та іншими потоками в сучасних умовах.   

У результаті вивчення дисципліни студент повинен демонструвати такі результати на-
вчання через знання, уміння та навички:  

- знати основні закони, принципи і концепції, функції і задачі, явища і тенденції розвитку 
логістичного управління та їх практичне використання в діяльності організацій для отримання 
довготривалого успіху  

- оволодіти системою знань із логістики задля формування економічного мислення на ос-
нові проблемних уявлень про структуру основних ланок ринкової економіки,  

- розуміти логіку і ефективність процесів, принципів прийняття оптимальних рішень  
- розуміти тенденції змін у логістичних процесах 
- приймати ефективні логістичні рішення 
- моделювати системи логістики в організації 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у студентів ком-
петентностей, передбачених відповідним стандартом вищої освіти України: 
ЗК3 здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.; 
ЗК4 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;  
ЗК7 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  
ЗК8 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  
ЗК11 Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
ЗК12 Навички міжособистісної взаємодії.  

     фахових:    
СК11 Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей еко-
номічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію.  
СК12 Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних 
ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.  
СК13 Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господа-
рювання, оцінку їх конкурентоспроможності.  
СК14 Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних 
сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Результати навчання дисципліни деталізують такі програмні результати навчання, пе-
редбачені відповідним стандартом вищої освіти України: 

ПРН 5 Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування пропо-
зицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами (індивідуумами, до-
могосподарствами, підприємствами та органами державної влади).  

ПРН6 Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем 
та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. 

ПРН10 Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, визначати 
функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність 
їх діяльності. 

ПРН12 Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змі-
стовно інтерпретувати отримані результати.  

ПРН13 Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 
соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати 
економічні та соціальні показники.  

ПРН16 Вміти використовувати дані, надавати аргументацію, критично оцінювати логіку та 
формувати висновки з наукових та аналітичних текстів з економіки.  

ПРН19 Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціаль-
но-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.  

ПРН21 Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 
характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПРН22 Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими 
об’єктами, та у невизначених умовах.  

ПРН23 Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, само-
критичне мислення.  

ПРН24 Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етич-
них принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей. 

 



 

 

3 ПРОГРАМА ТА СТРУКТУРА ДИСЦИПЛІНИ 

 

3.1 Тематичний план  лекційних занять  

      Тематичний план лекційних занять дисципліни «Логістика» характеризує таблиця 2. 

 

Таблиця 2 –Тематичний план  лекційних занять  
Шиф

р 
 

Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), тем (T) та їх 
зміст  

 

Обсяг годин Література 
 

ДФН 
 
ЗФН 

поряд-
ковий 
номер 

розділ,  
під-

розділ 

М 1 Концептуальні засади логістики 18 4   

ЗМ1  Сутність, роль та методологічні основи логістики.  2 0.5   

Т 1.1 Логістика – інструмент ринкової економіки. Поняття і 
суть логістики. Передумови, причини та тенденції роз-
витку логістики. Етапи розвитку логістики. Мета, за-
вдання та функції логістики на підприємстві Правила та 
принципи логістики.  Роль логістики у реформуванні 
економіки України. 

1 0.5 1 

 

1і 

 

2і 

Р1 

 

Т1, 

Т2 

Т1 

Т 1.2 Концепція і методологічний апарат інтегрованої ло-
гістики. Засади сучасної концепції логістики. Концеп-
туальна основа інтеграції логістики. Інтеграція зовніш-
ніх та внутрішніх матеріальних потоків. Системний під-
хід як методологічна база логістики. Базові характерис-
тики концепції логістики. Логістичні канали, ланцюги, 
мережі і ланки. Логістичні системи та принципи їх ство-
рення. Класифікація логістичних систем. Створення, 
функціонування та розвиток логістичних систем. 

1  1 
 
 

1і 
 
 

2і 

Р1, 
Р3 
 
Т3 
 
 
Т2 

ЗМ2 Базис логістичного управління на підприємстві 2 0.5   

Т 2.1  Об’єкти логістичного управління та логістичні опе-
рації. Об’єкти дослідження у логістиці. Поняття матері-
ального потоку та параметри, що його характеризують. 
Класифікація матеріальних потоків. Загальні схеми вза-
ємодії потоків. Логістичні операції та функції з матеріа-
льними, інформаційними, фінансовими та сервісними 
потоками. Критерії оптимального управління потоками. 

1 0,5 1 

1і 

 

2і 

Р2 

Т3 

 

Т3 

Т 2.2 
 

Логістична діяльність та логістичні функції. Логісти-
чні процеси і логістична діяльність. Основні види логіс-
тичної діяльності. Організація логістичної діяльності. 
Основні логістичні функції та їх розподіл між різними 
учасниками логістичного процесу. Інфраструктура логі-
стичних процесів. 

1     
  1 
 
  1і 

 
2і 

 
Р4 
 
Т4 
 
Т4 

ЗМ3 Основні функції логістичного управління відповідно 
до сфер діяльності підприємства 

14 3   

Т 3.1. Заготівельна логістика. Завдання і функції управління 
матеріальними ресурсами у сфері постачання. Організа-
ція руху матеріальних ресурсів  у сфері постачання. 
План закупівель. Методи визначення потреби в матеріа-
лах. Способи визначення потреби в матеріалах. Плану-
вання потреби в матеріалах.  Інструментарій процесу  
постачання. Критерії та шляхи вибору постачальників. 
 

2 0.5 1 

 

1і 

 

2і 

Р5 

 

Т6 

 

Т7 

Т 3.2. Логістичний підхід до управління матеріальними 
потоками у сфері виробництва. Традиційна і логістич-
на концепції організації виробництва. Внутрішньовиро-
бничі логістичні системи та їх роль в удосконаленні 
управління виробництвом товарів та послуг. Виштовху-
вальні та витягувальні системи управління матеріальни-
ми потоками у виробничій логістиці. Ефективність за-
стосування логістики в управлінні матеріальними пото-
ками на виробництві.  

2 0.5 1 

 

1і 

 

 

2і 

Р6 

 

Т7 

Т5,  

 

Т10 



 

Шиф
р 

 
Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), тем (T) та їх 

зміст  
 

Обсяг годин Література 
 

ДФН 
 
ЗФН 

поряд-
ковий 
номер 

розділ,  
під-

розділ 

 
Т 3.3. Логістичний підхід до управління матеріальними 

потоками у сфері обігу.  Організація дистрибуції мате-
ріалів та готової продукції. Традиційний та логістичний 
підхід до управління розподілом матеріалів та готової 
продукції. Логістичні канали та ланцюжки. Внутрішня 
структура та принципи функціонування каналів розпо-
ділу. Логістичні посередники в дистрибуції, їх класифі-
кація та функції. Координація та інтеграція дій логісти-
чних посередників. Проектування дистрибутивних сис-
тем. Ефективність застосування логістики в управлінні 
матеріальними потоками у сфері обігу. 

2 0.5 1 

 

1і 

 

2і 

Р7 

 

Т9 

 

Т10 

Т 3.4. Логістичний підхід до обслуговування споживачів. 
Технологія роботи з клієнтами. Технологічна схема об-
робки замовлень. Логістичні принципи обслуговування. 
Поняття логістичного сервісу. Види логістичного об-
слуговування. Показники ефективності логістичного 
обслуговування. Сфери застосування логістичного сер-
вісу. 

2  1 

 

1і 

 

2і 

Р11 

 

Т10 

 

Т15 

Т 3.5. Склад і транспорт в логістиці. Поняття складського  
господарства. Критерії та ознаки класифікації  складів. 
Етапи логістичного процесу. Показники діяльності скла-
ду. Розвантаження і приймання вантажів. Внутрішньос-
кладське транспортування. Складування і зберігання 
Комплектація (комісіонування) замовлень та відванта-
ження Вибір раціональної системи складування. Засто-
сування методів логістики у транспортному господарст-
ві.  Характеристика основних видів транспорту. Перева-
га та недоліки  основних видів транспорту. Характерис-
тика товарів, що перевозяться певним видом транспорту. 
Розробка структури  системи транспортування. Вимоги 
вантажовласників до перевізників. 

2 0.5 1 

 

 

1і 

 

 

2і 

Р8, 

Р10 

 

Т11, 

Т12 

 

Т11, 

Т13 

Т 3.6. Логістика запасів. Економічний зміст та поняття запа-
сів. Види запасів. Основні системи управління запасами. 
Категорії запасів. Причини створення запасів.  Витрати, 
пов'язані із невиконанням замовлення. Критерії класифі-
кації запасів по часу і по простору.  Основні системи 
управління запасами. Система з фіксованими  розмірами 
замовлення. Оптимальний розмір замовлення. Система з 
фіксованим інтервалом часу між замовленнями. Основні 
параметри у системах управління запасами. 
 

2 0.5 1 

 

1і 

 

2і 

Р9 

 

Т8 

 

Т14 

Т 3.7. Економічне забезпечення логістики. Основні логісти-
чну витрати. Показники, що характеризують логістичну 
витрати. Взаємозв’язок логістичних витрат. Вплив логі-
стичних витрат на ринкову вартість продукції. Концеп-
ція мінімізації загальних витрат підприємства. Логістика 
як фактор підвищення фінансової стійкості та конкурен-
тоспроможності підприємства. 

2 0.5 1 

 

Р13 

 

        

Всього:  

М1 – змістових модулів  3 
 

           

 

 

 

 



 

 

3.2 Теми практичних (семінарських) занять 

        Теми практичних занять дисципліни  «Логістика» наведено у таблиці 3. 

 

       Таблиця 3 – Теми практичних  (семінарських)  занять 

Шифр  Обсяг годин Література 

ДФН ЗФ

Н 

поряд-

ковий  

номер 

розділ,  

підроз-

діл 

М 1 Концептуальні засади логістики 18 6   

ЗМ1 Сутність, роль та методологічні основи логіс-

тики. 
2 0,5 

  

П 1.1 Логістика – інструмент розвитку ринкової еко-
номіки. Концепція та методологічний апарат інте-
грованої логістики 
1 Обговорення ситуаційної задачі 

2 0,5 1 

 

1і 

Р1 

 

Т1-Т2 

ЗМ 2 Базис логістичного управління на підприємс-

тві 

2 0,5   

П 2.1 Об’єкти логістичного управління на підприємстві. 

Логістична діяльність та логістичні функції 
1 Бліц-опитування 
2 Обговорення ситуаційної задачі  

2 0,5 1 

1і 

Р2 

Т3 

ЗМ3 Основні функції логістичного управління ві-

дповідно до сфер діяльності підприємства 

14 5   

П 3.1 Заготівельна логістика   
1 Розрахункова робота 1 
2 Розв’язування задач 

2 1 1 

2 

1і 

Р5 

Р1 

Т6 

П 3.2 Логістичний підхід до управління матеріальни-

ми потоками в сфері виробництва   
1 Бліц-опитування 
2 Розрахункова робота 2 

3 Розв’язування задач 

2 0.5 1 

2 

1і 

Р6 

Р2 

Т7 

П 3.3 Логістичний підхід до управління матеріальни-

ми потоками в сфері обігу   
1 Бліц-опитування 
2 Розв’язування задач 

2 1 1 

2 

1і 

Р7 

Р5 

Т9 

П 3.4 Логістичний підхід до обслуговування спожива-

чів 
1 Бліц-опитування 
2 Розв’язування задач 

2  1 

2 

1і 

Р11 

Р7 

Т10 

П 3.5  Склад і транспорт в логістиці 
1 Бліц-опитування 
2 Розрахункова робота 3 

3 Розв’язування задач 

2 0.5 1 

2 

1і 

Р8, Р10 

Р4,Р6 

Т11, Т12 

П 3.6 Логістика запасів 
1 Розрахункова робота 4 
2 Розв’язування задач 

2 1 1 

2 

1і 

Р9 

Р3 

Т8 

П 3.7 Економічне забезпечення логістики 
1 Бліц-опитування 
2 Розв’язування задач 

2 1 1 

2 

Р13 

Р9,Р10 

     

 

 
 



 

 

3.4 Завдання для самостійної роботи студента 

         Перелік матеріалу, який виноситься на самостійне вивчення,  наведено у таблиці 4.  

 

     Таблиця 4 – Матеріал, що виноситься на самостійне вивчення 

Шифр  

Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), тем 

(T) та їх зміст  

 

Обсяг годин Література 

 

 

 

поряд-

ковий  

номер 

розділ,  

підроз-

діл 

М 1 Концептуальні засади логістики 20   

ЗМ1 Сутність, роль та методологічні основи логіс-

тики. 

5   

Т 1.1 

 

Логістика – інструмент ринкової економіки. 

Причини та тенденції розвитку логістики. Засади 

сучасної концепції логістики  

2 1 

 

1і 

3д, 5д 

Р1 

 

Т1, Т2 

Т 1.2 Концепція і методологічний апарат інтегро-

ваної логістики. Концепція логістичної оптимі-

зації  

3 1 
 

1і 
4д 

 

Р1, Р3 
 
Т3 

ЗМ2 Базис логістичного управління на підприємс-

тві 

2   

Т 2.2 Логістична діяльність та логістичні функції. 

Досвід зарубіжних країн у застосуванні логіс-

тики 

2    
  1 
 
  1і 

 
Р4 
 
Т4 

ЗМ3 Основні функції логістичного управління ві-

дповідно до сфер діяльності підприємства 

13   

Т 3.3. Логістичний підхід до управління матеріаль-

ними потоками у сфері обігу. Зв'язок маркетин-

гу і процесу розподілу матеріальних ресурсів  

3 1 

1і 

2д 

Р7 

Т9 

Т 3.6. Логістика запасів. Нові (нетрадиційні) системи 

управління запасами  

5 1 

 

1і 

Р9 

 

Т8 

Т 3.7 Економічне забезпечення логістики. Концеп-

ція мінімізації загальних витрат підприємства 
5 1 

1д, 6д 

Р13 

 

 

Окрім зазначеного, самостійна робота студента передбачає опрацювання матеріалу, викладено-

го на лекціях (14 год.) та підготовку до практичних занять та контрольних заходів (20 год.). 

 

 

 

4 НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

 

4.1. Основна література 

 

1 Полянська А. С., Галюк І. Б. Логістика у нафтогазовій галузі: навч. посіб. Івано-

Франківськ: ІФНТУНГ, 2020. 212 с.  

2 Полянська А. С., Галюк І. Б. Логістика: практикум. Івано-Франківськ: ІФНТУНГ, 2020. 

214 с. 

4 Полянська А. С., Галюк І. Б. Логістика : методичні вказівки для самостійного вивчення 

дисципліни. Івано-Франківськ: ІФНТУНГ, 2019. 90 с. 

  

 

 

 



 

4.2 Додаткова література 

 
1.  Галюк І.Б. Інноваційні аспекти управління у процесі логістизації бізнес-діяльності. Акту-

альні проблеми розвитку регіону. 2019. Вип. 15.,Т1. С. 169-173. 
2. Галюк І. Б., Гребінник О.Б. Місце збутової політики в процесі стратегічного планування 

на підприємстві. Світ економічної науки: Збірник тез доповідей міжнародної наук.-практ. інте-

рнет-конференції. (Тернопіль, 26 вересня 2019 р.) Тернопіль, 2019. С. 17-18.  

3. Галюк І. Б. Розвиток управлінських компетенцій у логістичному менеджменті. Universum 

Viev: матеріали міжнар.наук.-практ. конференції (м.Краматорськ, 28 вересня 2018). Крама-

торськ, 2018. С.67-68 

4. Галюк І. Б., Курилів О. Ю. Специфіка логістичних інформаційних потоків у готельному 

бізнесі. Сучасний стан та перспективи розвитку туристичної галузі: збірник тез доповідей 

ВУНПК. (м.Дніпро, 4 квітня 2019 р.) Дніпро, 2019. С.63-64. 

5. Галюк І. Б., Курилів О. Ю. Роль логістики у забезпеченні конкурентних переваг підпри-

ємства на ринку. Прикладні наукові розробки та теоретичні дослідження ХХІ століття: збір-

ник наукових праць за матеріалами між нар. наук.-практ.конференції. (м.Вінниця, 15 квітня, 

2019 р.) Вінниця: ГО «Європейська наукова платформа», 2019. Т. 1. С.67. 

6. Галюк, І. Б., Кісь, Г. Р. Оптимізація бізнес-процесів шляхом застосування антикризових ін-

струментів у логістичному управлінні підприємством. Вчені записки Таврійського національно-

го університету імені В. І. Вернадського, 2020. Том 31 (70). № 4., С. 89 – 92. 
 
4.3 Інформаційні ресурси в інтернеті 
 

1 Малюта Л. Я., Шерстюк Р. П. Курс лекцій з дисципліни «Логістика». Тернопільський на-
ціональний технічний університет імені Івана Пулюя. 2017. URL: 
http://elartu.tntu.edu.ua/handle/lib/21144 

2 Логістика: навч.-метод.посіб. URL: https://works.doklad.ru/view/2iogqvkQAf4/all.html 

 

 

 

5 ФОРМИ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ 
Форми навчання: навчальні заняття - лекції, практичні, лабораторні, консультації;  самос-

тійна робота - вивчення окремих питань тем студентом самостійно, підготовка до відпрацюван-

ня занять у разі пропуску; практична підготовка - підготовка до виконання лабораторних робіт; 

контрольні заходи - тести, контрольні роботи. 

При вивченні дисципліни відповідно до наказу №150 від 24.06.2021р. використовуються 

такі методи навчання, а саме: 

МН 1 - словесні методи (МН 1.1 – лекція,  МН 1.2 – розповідь –пояснення, МН 1.3 – бесі-

да); МН 2 - наочні методи (МН 2.4 - комп’ютерні і мультимедійні методи); МН 3 - практичні 

методи (МН 3.1 – вправи, МН 3.4 - практичні роботи); МН 4 – індуктивний метод; МН 5 – деду-

ктивний метод; МН 6 – традуктивний метод; МН 7 – аналітичний метод; МН 10 - метод  уза-

гальнення; МН 15 - проблемно-пошуковий метод; МН 17 – дослідницький метод; МН 18 - ме-

тоди самостійної роботи вдома; МН 19 - робота під керівництвом викладача; МН 20 - інтерак-

тивні методи (МН 20.1 - кейс-метод, МН 20.2 - дискусія, диспут, МН 20.3 - мозковий штурм, 

МН 20.4 - рольові і ділові ігри, МН 20.7 - бесіда-діалог) 

 

6 ПОЛІТИКА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Вивчення та підготовка завдань з дисципліни «Логістика» базується на дотриманні 

принципів академічної доброчесності. Згідно цього, студенти зобов’язані: 

- самостійно виконувати навчальні завдання, завдання поточного та підсумкового конт-

ролю результатів навчання; 

- при виконанні завдань вказувати посилання на джерела інформації у разі використан-

ня ідей, розробок,тверджень, відомостей; 

- дотримуватись норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

http://elartu.tntu.edu.ua/handle/lib/21144
https://works.doklad.ru/view/2iogqvkQAf4/all.html


 

- надавати достовірну інформацію про результати власної навчальної (наукової, твор-

чої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 

У разі виявлення в представленій до оцінювання роботі плагіату чи недотримання ака-

демічна доброчесності, робота не зараховується і не підлягає оцінюванню. Студент в цьому ви-

падку зобов’язаний виконати роботу повторно із дотриманням усіх вимог виконання.  

Пропущені студентом заняття підлягають обов’язковому відпрацюванню: лекційні – 

шляхом самостійного опрацювання теми пропущеного заняття та подальшому усному спілку-

ванні з викладачем по темі в межах консультаційних годин, вид; практичні – шляхом самостій-

ного виконання усіх завдань, передбачених на занятті, та представленні виконаних у письмово-

му вигляді обов’язкових розрахункових робіт та їх захисту в межах консультаційних годин.  

Система оцінювання – оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нарахову-

ються за наступним співвідношенням: лекції – 30% семестрової оцінки,   практичні роботи – 70 

% семестрової оцінки. 

 

7 МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ  
 

Оцінювання знань студентів проводиться за результатами комплексних контролів за змістови-

ми модулями. Модульний контроль за кожним змістовим модулем передбачає контроль теоре-

тичних знань і практичних навиків, самостійної та індивідуальної роботи. Схему нарахування 

балів при оцінюванні знань студентів з дисципліни наведено в таблиці 6.  

 

Таблиця 6 – Схема нарахування балів у процесі оцінювання знань студентів  

з дисципліни “Логістика” 

Тема Назва модуля 
Методи і форма 

оцінювання* 

Максима-
льна кіль-
кість балів 

М 1 Концептуальні засади логістики 100 
ЗМ1  Сутність, роль та методологічні основи логісти-

ки   

Т 1.1 Логістика – інструмент ринкової економіки 
МФО 5 3 

Т 1.2 
Концепція і методологічний апарат інтегрованої 
логістики 

МФО 4 2 

ЗМ2 Базис логістичного управління на підприємстві   

Т 2.1 
Об’єкти логістичного управління та логістичні опе-

рації 
МФО 5 3 

Т 2.2 Логістична діяльність і логістичні функції МФО 4 2 

ЗМ3 Основні функції логістичного управління відпо-
відно до сфер діяльності підприємства 

 
 

Т 3.1 Заготівельна логістика 
МФО 6 

 
10 

Т 3.2 
Логістичний підхід до управління матеріальними 
потоками у сфері виробництва 

МФО 5 
МФО 6 

5 
5 

Т 3.3 
Логістичний підхід до управління матеріальними 
потоками у сфері обігу 

МФО 5 
МФО 6 

3 
2 

Т 3.4 Логістичний підхід до обслуговування споживачів 
МФО 5 
МФО 6 

3 
2 

Т 3.5 Склад і транспорт в логістиці  
МФО 5 
МФО 6 

5 
5 

Т 3.6 Логістика запасів 
МФО 5 
МФО 6 

5 
5 

Т 3.7 Економічне забезпечення логістики 
МФО 5 
МФО 6 

5 
5 

 Модульний контроль Колоквіум 30 
 СУМА 100 

           

* - пояснення див. Наказ ректора ІФНТУНГ «Про шифрування методів навчання, методів і 

форм оцінювання» №150 від 24.06.2021 року 



 

 
 

  Шкала оцінювання: національна та ECTS 
Національна Універ-

ситетська 
(в балах) 

ECTS Визначення ECTS Рекомендована система 
оцінювання згідно із нака-

зом МОіНУ №48 від 
23.01.2004р. 

Відмінно 90-100 А Відмінно- відмінне виконання 
лише з незначною кількістю поми-

лок 

90-100 (відмінно) 

Добре 82-89 В Дуже добре – вище середнього 
рівня з кількома помилками 

 
 
 

75-89 (добре) 
75-81 С Добре – в загальному правильна 

робота з певною кількістю грубих 
помилок 

Задовільно 67-74 D Задовільно- непогано, але зі знач-
ною кількістю недоліків 

 
 

60-74 (задовільно) 60-66 E Достатньо – виконання задоволь-
няє мінімальні критерії 

Незадові-
льно 

35-59 FX Незадовільно – потрібно попра-
цювати перед тим, як отримати 

залік або скласти екзамен 

35-59 (незадовільно із мо-
жливістю повторного скла-

дання екзамену) 
0-34 F Незадовільно – необхідна серйоз-

на подальша робота 
0-34 (незадовільно із 

обов’язковим повторним 
вивченням модуля) 

    * - Рекомендована система оцінювання згідно із наказом МОіНУ №48 від 23.01.2004р. 

 
Остаточне оцінювання екзамену з дисципліни проводиться відповідно до вимог чинного Поло-

ження «Про систему поточного і підсумкового контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу 

студентів» 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

Додаток 1. 
Елементи тем для здобувачів освіти, які навчаються за дуальною формою здобуття освіти, що 

виносяться для вивчення на підприємствах, організаціях і т.п. 
 

Тематичний план лекційних занять 

Шифр Назва модулів (М).змісговних модулів (ЗМ),тем (Т) та їх зміст 
Обсяг 

год 
М 1 Концептуальні засади логістики 18 

ЗМ1  Сутність, роль та методологічні основи логістики 2 
Т 1.1 Логістика – інструмент ринкової економіки 1 
Т 1.2 Концепція і методологічний апарат інтегрованої логістики 1 
ЗМ2 Базис логістичного управління на підприємстві 2 
Т 2.1 Об’єкти логістичного управління та логістичні операції 1 
Т 2.2 Логістична діяльність і логістичні функції 1 
ЗМ3 Основні функції логістичного управління відповідно до сфер діяльності підпри-

ємства 
14 

Т 3.1 Заготівельна логістика 2 
Т 3.2 Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері виробництва 2 
Т 3.3 Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері обігу 2 
Т 3.4 Логістичний підхід до обслуговування споживачів 2 
Т 3.5 Склад і транспорт в логістиці  2 
Т 3.6 Логістика запасів 2 
Т 3.7 Економічне забезпечення логістики 2 

 
Тематичний план практичних занять 

Шифр Назва модулів (М),змісговних модулів (ЗМ),тем (Т) та їх зміст . 
Обсяг 

год 
М 1 Концептуальні засади логістики 18 
ЗМ1  Сутність, роль та методологічні основи логістики 2 

Т 1.1 Логістика – інструмент ринкової економіки 1 

Т 1.2 Концепція і методологічний апарат інтегрованої логістики 1 

ЗМ2 Базис логістичного управління на підприємстві 2 

Т 2.1 Об’єкти логістичного управління та логістичні операції 1 

Т 2.2 Логістична діяльність і логістичні функції 1 

ЗМ3 Основні функції логістичного управління відповідно до сфер діяльності підпри-
ємства 

14 

Т 3.1 Заготівельна логістика 2 

Т 3.2 Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері виробництва 2 

Т 3.3 Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері обігу 2 

Т 3.4 Логістичний підхід до обслуговування споживачів 2 

Т 3.5 Склад і транспорт в логістиці  2 

Т 3.6 Логістика запасів 2 

Т 3.7 Економічне забезпечення логістики 2 

 
Структура залікових кредитів дисципліни 

 
Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ),  

тем практичних занять (П)  
Обсяг годин бали 
лекції прак 

М 1 Концептуальні засади логістики 18 18  
ЗМ1  Сутність, роль та методологічні основи логістики 2 2  

Т 1.1 Логістика – інструмент ринкової економіки 1 1 3 

Т 1.2 Концепція і методологічний апарат інтегрованої логістики 1 1 2 
ЗМ2 Базис логістичного управління на підприємстві 2 2  

Т 2.1 Об’єкти логістичного управління та логістичні операції 1 1 3 

Т 2.2 Логістична діяльність і логістичні функції 1 1 2 

ЗМ3 Основні функції логістичного управління відповідно до сфер діяльно-
сті підприємства 

14 14 
 

Т 3.1 Заготівельна логістика 2 2 10 

Т 3.2 
Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері виро-
бництва 

2 2 
10 

Т 3.3 Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері обігу 2 2 5 

Т 3.4 Логістичний підхід до обслуговування споживачів 2 2 5 

Т 3.5 Склад і транспорт в логістиці  2 2 10 
Т 3.6 Логістика запасів 2 2 10 
Т 3.7 Економічне забезпечення логістики 2 2 10 

 Модульний контроль - Колоквіум   30 
 СУМА   100 



 

 


